



668 Flinn Ave Suite 28 | Tel 805 529 3700 Moðrpark CA 93021 | Fax 805 529 3701 Contact:

: Jonina Costello / jcostello@full-throttlecom.com Jason Bear / jbear@full-throttlecom.com Phone: (805) 529-3700

ONTARIO KNIFE COMPANY[®] BLENDS FASHION AND FUNCTIONALITY WITH ITS NEW PINK RAT II FOLDER

OKC Gets In Touch With Its Feminine Side

Every year the ranks of domestic and international sportsmen are joined by an increasing number of sportswomen. These hardcore active women need an everyday carry (EDC) knife that matches their toughness, yet also embodies a just-for-her feel. Ontario Knife Company® (OKC) responded to this call with a new addition to its top selling line of RAT folders, the new OKC Pink RAT II Folder.

The OKC Pink RAT II features AUS-8 blade steel which offers an ideal combination of toughness, edge sharpness, and corrosion resistance. Its razor-sharp blade measures 3 inches and comes in satin finish or a fierce black, both of which accessorize nicely with the 4-inch pink nylon handle. Of course, the knife's pink handle isn't just for show — its high visibility coloring makes it easy to spot under low light conditions, emergency situations, or at the bottom of your pack.

In hand, the OKC Pink RAT II has tremendous balance and offers ergonomic design that fits comfortably in a woman's palm. The OKC Pink RAT II Folder features a liner lock for a very secure open-blade position and an ambidextrous thumb stud for convenient single hand opening with either hand. A four-position clip ensures that the knife can be stowed in just about any position for easy retrieval, whether that is a purse, front pocket, or MOLLE gear.

Whether used for protection or day-to-day tasks, the Pink RAT II is built to the high standards of all OKC knives. It is incredibly durable, lightweight (3.1 ounces) and as solid as its very popular OKC RAT I big brother. If staying under the radar is more your style, the OKC RAT II is also available with a black handle and black blade, or black handle with a satin blade.

Founded in 1889, The Ontario Knife Company is a U.S. owned and operated organization that continually stays on the forefront of knife designs and cutting-edge technology. Ontario's military supply roots go deep into its history, as the company has been supplying quality cutlery to the U.S. Military since WWII. Today, the company consistently develops new knife designs that allow military personnel to have the products they need in order to get their jobs done both on and off of the battlefield. Ontario Knife is also especially proud of being selected as the sole provider of the United States Marine Corps OKC3S Multi-purpose Bayonet System and the Model 4 Rescue Strap Cutter. In addition to being a major supplier to the U.S. Armed Forces, Ontario Knife teams with a nationwide network of distributors/dealers to market its products to many diverse consumer and niche markets including the tactical/military, hunting, outdoors, law enforcement and cutlery industries. Worldwide sales activity encompasses more than 46 countries and continues to grow.

For more information about Ontario Knife Company and its industry-leading line of advanced knives, machetes, edged products and specialty tools, contact Ontario Knife Company at P.O. Box 145-26 Empire Street · Franklinville, NY 14737 · Telephone (716) 676-5527 · Or visit <u>www.ontarioknife.com</u>. The Ontario Knife Company is a subsidiary of publicly traded Servotronics, Inc. (listed as NYSE MKT - SVT).

Editor's Note: For hi-res images and releases, please visit our online Press Room at www.full-throttlecommunications.com